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Ознайомлення з освітньо-науковою програмою «Право» третього (освітньо- 

наукового) рівня вищої освіти Одеського державного університету внутрішніх 

справ свідчить про те, що у підготовленому нормативно-правовому документі 

відбито сутність діяльності з освітньої підготовки кадрів вищої кваліфікації, 

зокрема чітко відображаються цілі зазначеної підготовки, загальні та спеціальні 

фахові компетентності, які має здобути фахівець у галузі права.

Освітньо-наукова програма «Право» вирізняється чіткою структурою, 

логічно взаємопов’язаною системою освітніх компонентів, які дають можливість 

досягти поставлених цілей та програмних результатів навчання. У свою чергу, 

навчальний план відповідає завданням ОНП.

Однак, з огляду на активну популяризацію останнім часом академічної 

доброчесності серед здобувачів вищої освіти, в ОНП доцільно було б уточнити 

назву освітнього компоненту, який спрямовується на підвищення академічної 

культури та удосконалення процесу набуття універсальних навичок дослідника. 

Виходячи з цього, пропонуємо наповнити навчальну дисципліну під назвою 

«Менеджмент наукових проектів» елементами політики внутрішньої культури 

якості та запобігання академічному плагіату, принципами дотримання 

академічної доброчесності в освітній і науковій діяльності тощо.

Відповідно слід уточнити й назву ОК та викласти у такий спосіб: 

«Менеджмент наукових проектів та політика академічної доброчесності», або 

«Менеджмент наукових процесів та засадничі положення академічної 

доброчесності».

Освітньо-наукова програма третього рівня освіти з галузі знань 08 Право 

рекомендується до затвердження Вченою радою Одеського державного 

університету внутрішніх справ. Підготовка здобувачів вищої освіти за 

аналізованою освітньо-науковою програмою відповідає європейським 



стандартам та ринку праці, а також здатна забезпечувати високий рівень 

фахівців у галузі права.
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Освітньо-наукова програма «Право» зі спеціальності 081 Право 

спрямована на здобуття здобувачами компетентностей, які сприяють 

вирішенню комплексних проблем у сфері професійної та дослідницької 

діяльності за спеціальністю 081 «Право», достатніх для зародження нових ідей, 

пошуку альтернативних рішень, проведення наукового дослідження, результати 

якого матимуть важливе значення для юридичної теорії та практики.

ОНП «Право» надає можливість здобувачам здобути поглиблені знання, 

практичні вміння та навички у сфері науково-дослідної та професійної 

діяльності за спеціальністю 081 «Право» через формування індивідуальної 

освітньої траєкторії, що відповідає завданням індивідуального дослідницького 

проекта здобувана, а також враховує потреби та специфіку правоохоронної та 

судової діяльності регіонального характеру через долучення до освітнього 

процесу представників регіональних правоохоронних та судових органів, а 

також відповідне впровадження в них результатів наукових досліджень.

Позитивним можна вважати те, що якісний склад науково-педагогічних 

працівників ЗВО в повній мірі забезпечує реалізацію програми підготовки 

фахівців на рівні ліцензійних умов надання освітніх послуг у сфері вищої 

освіти.

Разом з тим, з метою більш якісного набуття компетентностей, вважаю за 

доречне звернути увагу на освітні компоненти, які передбачають набуття знань 

з академічної доброчесності.
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